
                Becsó Zsolt
 Nógrád megyei Önkormányzat elnöke
         Országgyűlési képviselő
   megyei útügyi miniszteri biztos

Salgótarján
Rákóczi út 36.sz

Tisztelt  Képviselő úr !

Olyan, évek óta  fennálló , a közösségünk számára jelentős problémát okozó dologgal
fordulunk Önhöz, mely az általános közhangulat romboláson kívül, már egy nem kívá-
natos  politikai hangulatot is gerjeszt a kormánnyal szemben.
Természetesen jelen beadványunkban a következőkben leírtak megoldását , kimondottan
szakmai  szempontok alapján kérjük megoldani. 
Tények röviden:
Nemti községen  áthaladó 23.sz főút műszaki állapota  a közlekedés biztonságát veszé-
lyezteti . A  szennyvíz csatorna  hálózat Szeviép által történő , kritikán aluli kiépítése,
annak műszaki átvétele, nem csak műszaki értelemben hat negatívan a főútra és a Sza-
badság útra, ha nem  az állampolgárokra is.

Évtizedek óta megoldatlan , a  biztonságos gyalogos közlekedés a főút  mentén.
Gyalogos járda -mely növelhetne gyermekeink biztonságos közlekedését is- csak
kis %-ban van kiépítve. A biztonságos gyalogos közlekedés biztosítása, feltétele egy út fő
úttá nyilvánításának.
A meg növekedett  camionos forgalom, az út statikai állapota ( a csatorna árkok tömítet-
lensége stb ) a  felerősödött rezonancia, erős zajszínt, rombolja az út mellett 
elhelyezkedő, 
jelentős számú családi ház állagát.

Az önkormányzati (belterületi) Szabadság út állapota szakértői vélemény szerint is,
veszélyezteti a közlekedés biztonságát.

Mind a 23.sz főút, mind pedig a Szabadság út tekintetében számtalan állampolgári köz-
érdekű bejelentés lett beterjesztve az önkormányzathoz, hasztalan. Csekély intézkedés ugyan
történt, de úgy érezzük közel sem az elvárható. Az önkormányzat érvelése, mely  gyakor-
latilag a pénztelenségre épül  , nem elfogadható. A Szabadság utca és az Ilona-telepi út ese-
tében  különösen  van lakossági ellenérvelés

Tisztelt Képviselő úr ! Tisztelt Elnök úr !
Bizakodással várjuk a közösségünk, községünk polgárai nevében, a megtisztelő, érdemi
közben járását, intézkedését  .

Nemti község, 2014.év február havának 9.napján
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